

### 杨浦广大党员群众认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神——

# 坚定信仰 不忘初心 保持本色 继续前进

## 纪念建党95周年

本报讯 7月1日，在庆祝中国共产党成立95周年大会上，习近平总书记发表重要讲话，全面总结中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程、伟大贡献和历史启示，深刻阐述不忘初心、继续前进必须牢牢把握的“八方面要求”。

当天，诸葛宇杰、谢坚钢、魏伟明、马效华、唐海东等区四套班子领导成员，法检两长，区副巡视员集中收看庆祝中国共产党成立95周年大会电视直播，认真学习习近平总书记重要讲话精神。区各部、委、办、局、街镇也积极组织党员干部收看大会电视直播。

连日来，杨浦广大党员和群众认真学习习近平总书记“七一”重要讲话，大家表示，总书记重要讲话令人鼓舞、催人奋进，中国共产党95年的光辉历程，是一部记录中国共产党从无到有、从小到大、从弱到强、波澜壮阔、奋发图强的奋斗史，承载着几代中国共产党人的希望和梦想。我们要保持共产党员的本色初衷，不忘初心，牢记使命。

区建交党工委、区重大办主任滕建说，习总书记的重要讲话，高屋建瓴，胸怀宽广，视野开阔，论述精辟，又一次插响了向“两个一百年”进军的号角。作为基层党工委书记，要团结党政班子成员，带领全委同志，牢记纲领，坚定理想信念不动摇，坚定道路、理论、制度、文化自信，忠诚履责、尽心竭力、勇于担当，不忘初心，继续前进，为人民谋福祉，为杨浦科创中心重要承载区建设贡献自己的智慧和力量。

区投促办党委书记、主任杨茵喻说，习总书记的“七一”讲话纵观历史、指引未来，带领全党和全国人民表明了不忘初心、继续前进的决心和信心，令人振奋鼓舞。作为一名党员，要心中有党、坚守信仰，眼中有活、真抓实干，肩负责任、勇于担当，身家清白、法德严律，当前，杨浦正肩负建设科创中心重要承载区和大众创业、万众创新示范区的重要历史使命，在国家战略、重要机遇和艰巨任务面前，我们作为杨浦的一名党员，无论身处何岗位，都要勇敢地爬坡过坎，融入这催人奋进的热潮。(下转第6版)



6月30日，诸葛宇杰、谢坚钢、魏伟明、马效华等区四套班子领导参观“复兴之路”上海展和“日出东方——上海市纪念中国共产党成立95周年”主题展览。 ■记者 朱良城 摄

## 主动作为主动对接 务实做好双创工作

本报讯 6月28日，区委常委传达学习杨雄市长来杨浦调研时的讲话精神，听取2016年区委重点调研课题重点推进和督查工作进展情况的汇报等。

会议传达了6月23日杨雄市长来杨浦调研时的重要讲话精神，并指出，要深入学习贯彻杨雄市长讲话要求，高度重视国家双创示范基地建设工作，统一思想、明确目标，通力合作、全力以赴，结合实际、发挥优势，努力使“双创”工作走在全国前列；要本着对上级负责、对杨浦百姓负责的态度，推进相关基础设施建设。(下转第6版)

## 百年老字号“朵云轩”将“扎根”杨浦

本报讯 百年老字号“朵云轩”2017年将在杨浦的科创园区内“扎根”。包括朵云轩的传统技术——木版水印、博古斋的线装书修复技术等，届时市民将可以在园区内领略、体验到传统工艺及现代文创产品的魅力。

6月30日，杨浦区委与上海世纪出版(集团)有限公司党委举行中心组联组学习暨战略合作协议签约仪式。

“出版的背后是书籍，书籍的背后是文化，文化的背后是无形的力量。”区委书记诸葛宇杰表示，杨浦当前的两大任务是科技创新、城市更新。(下转第6版)

## 谢坚钢走进2016夏令热线直播间接听市民来电—— 关注民生 聚焦责任 补好短板



本报讯 7月4日，上海市建设交通工作党委、新民晚报社、上海广播电视台等合作举办的2016年“夏令热线”正式开通，12319热线开始全天候

受理市民的来电诉求以及对城市运行管理问题的意见和建议。

当天上午10点，首位走进上海新闻广播“2016夏令热线”直播间的区(县)长是中共杨浦区委副书记、区长谢坚钢，与主持人海波一起现场接听市民来电，听民声、解民忧。“作风要更实，行动要更快”是谢坚钢在一个半小时的节目中一直提醒相关部门的话。他要求，相关部门要切实站在人民群众的立场上，以最快的速度解决百姓诉求。

### 建排水系统补防汛短板

杨浦区区长白三村居民来电反映，其所在小区建成于上世纪五六十年代，由于延吉东路拓宽导致小区地势较低，一到下雨积水问题非常严重。

海波现场连线区防汛办负责人，了解到今年长白三村附近并没有出

现积水情况，市民只是担心还会出现去年的严重积水才打电话希望相关部门及早做出预案。

谢坚钢随即要求延吉新村街道牵头，现场踏勘，提前做好预案，对可能存在的积水情况做好预案。

谢坚钢表示，防汛是杨浦的短板，深感责任重大。去年“6·17”大雨，杨浦有8000户居民家积水。杨浦正在推进4大排水系统建设，大定海排水系统已经在今年6月发挥了作用，另外3个排水系统将在今年陆续开工，力争2018年汛期前发挥作用。谢坚钢表示，目前暴雨可能还会对部分居民的家庭造成影响，杨浦一定会做好应急值守，积极做好防汛准备。

### 解决问题要急百姓所急

去年起，夏令热线新增设了回访环节，对前一年市民投诉问题解决情况进行回访。(下转第6版)

## 在党为党 增强做好政协工作自觉性

### 马效华参加区政协机关“两学一做”学习教育专题党课

本报讯 区政协主席马效华日前为区政协机关全体党员上“两学一做”学习教育专题党课。围绕学习党的章程，加强党性修养，做合格的共产党员，与全体党员作了交流。马效华说，党章是管党治党的总章程，学习党章是每一名共产党员的基本功。学习党章，基础在学，关键在做，最终要落实到行动上。要认真学习党章，强化党的意识。要原原本本学，踏踏实实学，做到真学、真信、真用。

马效华结合自身感悟，针对八项党员义务逐一提出了自己的见解，历史上党面临的形势任务不断变化，党章的具体内容和形式也在变化，但全心全意为人民服务的宗旨从来没有改变。做

合格党员，心中要装着党章，守住党员的底线，无条件履行好党员义务。

马效华强调，要在党为党，增强做好政协工作的自觉性，主动服务杨浦发展。要认真践行党章，做合格的共产党员和领导干部。要按照党员和领导干部的标准严格要求自己，明确努力方向。要始终牢记党的宗旨，

## “两学一做”

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

全心全意为人民服务、为群众谋利益。要加强党性修养，对照党章要求，查找不足补短板，立行立改，真正做到知行合一。 ■鹿思懿